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Bapuanr 1

3apaua 1

[To obnurauun Homuuanom 50 000 py0., BEITYIIEHHOH Ha 6 JET, MPeayCMOTPEH
CJIEAYIOIIUI NOPSIAOK HAYUCIIEHUS TPOLEHTOB: B IEpBbIA 1o — 10%, B
cnenytomue aBa roga - 20%, B ocraBmuecs Tpu roaa - 25%. Onpenenurs
OyIyIIyIO0 CTOMMOCTb OOJIMTalliy ¢ yY€TOM NIEPEMEHHOU MPOILIEHTHOU CTABKHU.

Otsert:

50000/100=500

500%10=5000

500%*20=10000%2=20000

500%25=12500*3=37500
50000+5000+20000+37500=112500

OtBerT: uepe3 6 et obmauranus 6yaet crouts 112500

3agaya 2

Ha 6ankoBckuii cuer noa 11,5% ronoseix BHecnu 37 000 py6. Onpenenutsb
pasMep BKJIaJIa M0 UCTEUYCHUH TPEeX JIET, €CIIM MPOIEHTHI HAYUCIISIOTCS KaK/bIe
HOJIro/a.

OTtBerT:

11.5% ronossix/12 MmecsieB

11.5%/12 = 0.96*6(y3Haem ckoibKo 3a mojaroaa) = 5.76%
CuynTaeM ¢ KanuTaJIM3aluel KaXJIple MoJIro/a.
37000+5.76%=39131.2
39131.2+5.76%=41385.16
41385.16+5.76%=43768.95
43768.95+5.76%=46290.05
46290.05+5.76%=48956.36
48956.36+5.76%=51776.25

OtBert: 51776.25



